

РЕШИЛ

Иммутира. - 1992 -

РИСКНУТЬ

Бишкек. - С. д.

Победителем престижного конкурса среди поэтов-песенников, проводимого в США фирмой «Голливуд рекордс компани», стал студент четвертого курса Института востоковедения в Ташкенте Андрей Гидаспов. Одна из пяти его песен, представленных на конкурс, принесла юноше успех.

Кроме восточных языков, Андрей Гидаспов имеет еще одно увлечение — несколько лет он пишет песни на английском. Узнав о проведении конкурса в США, он решил рискнуть.

(ИТАР—ТАСС).